

Consiliul Local al Municipiului Roman
Primaria Municipiului Roman



Raport de Activitate

Subsemnatul Av. Ștefan Grațian Iacob, consilier local în Consiliul Local al Municipiului Roman, ales la alegerile locale desfășurate în data de 05.06.2016, pe listele Partidului Național Liberal, depun prezentul Raport de Activitate, pe perioada ianuarie 2018 – decembrie 2018.

Perioada : ianuarie 2018 – decembrie 2018

În perioada ianuarie 2018 – decembrie 2018 Consiliul Local al municipiului Roman a fost convocat la 32 de sedințe din care :12 sedințe ordinare, 14 sedințe de îndată și 6 sedințe extraordinare.

Prezența la aceste sedințe a fost de 95 % .

În Comisia juridică , am participat , analizat și avizat toate proiectele de hotărâri.

Am fost desemnat de Consiliul Local Roman, în Consiliul de Administrație al " Liceul Teologic Romano- Catolic Franciscan din Roman"și am participat conform atribuțiilor la:

- acordarea calificativelor personalului angajat al acestei instituții;
- dezbateră și aprobarea planului de Dezvoltare;
- avizarea și aprobarea regulamentului intern.

Probleme aparute și sesizate de cetățeni

În calitate de consilier local,am participat la mai multe întâlniri cu cetățenii din Municipiul Roman și am căutat să identific o serie de probleme, aparute și sesizate de cetățeni, în diferite cartiere ale orașului. Astfel:

În zona str. Ștefan cel Mare datorită sesizărilor cetățenilor s-au identificat noi locuri de parcare, precum și reabilitarea infrastructurii pietonale în zona Evidența Populației.

În zona centrală B-dul Roman Musat,str.Roman-Voda, str.Bogdan Drăgostea precum și alte străzi din oraș, împreună cu locuitorii din acele zone și cu reprezentanții primăriei am identificat străzile care necesită reparații.

Pe B- dul Roman Musat, blocurile 24,42,44,50 ,str. Libertății bloc 14, str. Anton Pann blocurile 28, 31 au parte de reabilitare termică stadiul actual al proiectului aflându-se în etapa finală .

Activitati desfasurate

In calitate de consilier local , am paticipat la diferite activitati desfasurate la Muzeul de Istorie, Muzeul de Arta, Colegiul National Roman Voda, Liceul Melchisedec, (simpozioane, comemorari, lansari de carti, manifestari cultural – artistice si religioase).

Cu ocazia zilelor festive si comemorative am participat la deschiderea Complexului de Agreement Moldova, deschiderea locurilor de joaca pentru copii in Parcul Municipal, desfasurarea Zilelor Municipiului Roman, depunerea de coroane de flori (Ziua Armatei, Ziua Nationala, Ziua Europei; Ziua Veteranilor de Razboi; Comemorarea Eroilor etc.)

**Av.Ştefan Gratiak /Iacob
Consilier/locu PNL**